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Temat: Ujawnienie opóźnionej informacji poufnej o rozpoczęciu przez Zarząd spółki 

CodeAddict S.A. negocjacji ze spółką PlayWay S.A. w sprawie ustalenia warunków realizacji 

wspólnego przedsięwzięcia dotyczącego podjęcia ścisłej współpracy w zakresie produkcji, 

dystrybucji i wydawania gier komputerowych. 

Podstawa prawna: Art. 17 ust. 4 MAR - zawiadomienie o opóźnieniu ujawnienia 

informacji poufnej. 

Treść raportu:       

Zarząd Codeaddict S.A. _dawniej: Bit Evil S.A._ z siedzibą w Poznaniu _"Spółka", 

"Emitent"_ działając na podstawie art. 17 ust. 4 Rozporządzenia MAR, niniejszym podaje do 

wiadomości publicznej informację poufną, której przekazanie zostało opóźnione. Podanie do 

publicznej wiadomości przedmiotowej informacji zostało opóźnione w dniu 13.11.2020 roku. 

Treść opóźnionej informacji poufnej: 

"Zarząd Codeaddict S.A. _dawniej: Bit Evil S.A._ z siedzibą w Poznaniu _"Spółka", 

"Emitent"_ niniejszym informuje, że w dniu 13.11.2020 rozpoczął negocjacje ze spółką 

PlayWay S.A. _dalej: Inwestor_, które mają na celu doprowadzić do nawiązania ścisłej 

współpracy w zakresie produkcji, dystrybucji i wydawania gier komputerowych. 

Emitent widzi możliwość wykorzystania znaczącego doświadczenia i kompetencji Inwestora 

w zakresie związanym z produkcją, dystrybucją i wydawaniem gier. Zawiązanie współpracy 

mogłoby przynieść Emitentowi ekspozycje na rozwijający się w Polsce rynek gier 

komputerowych poprzez m.in. uzyskanie sprawdzonego dostępu do kanałów 

sprzedażowych i know-how Inwestora oraz jego infrastruktury marketingowej. Emitent 

będzie rozważał, aby na potrzeby przyszłej współpracy, zaproponować Inwestorowi 

możliwość objęcia w przyszłości nowo emitowanych akcji Spółki". 

Zdaniem Emitenta, ujawnienie informacji poufnej w zwykłym trybie i terminie mogłoby 

bezpośrednio wpłynąć na przebieg negocjacji i tym samym naruszyć uzasadnione interesy 

Emitenta lub akcjonariuszy Emitenta oraz mogłoby stworzyć fałszywy obraz sytuacji 

biznesowej Emitenta, mogący negatywnie wpłynąć na decyzje obecnych i potencjalnych 

akcjonariuszy Emitenta. 

Opóźnienie przekazania informacji poufnej nie wprowadziło w błąd opinii publicznej. 

Emitent wdrożył procedury mające na celu zapewnienie zachowania informacji poufnej w 

poufności. 


